
1

Видавець: ТОВ «Наукове видавництво «ПРО» Адреса: вул. Шахтарська, 5, м. Київ, 04074 sphpro2020@gmail.com Друк: ТОВ «Наукове видавництво «ПРО»

КВІТЕНЬ 04, 2025   |   № 13 (234)

30 БЕРЕЗНЯ —МІЖНАРОДНИЙ 
ДЕНЬ БЕЗ ВІДХОДІВ

Цього року Міжнародний день без 
відходів присвячений заходам зі ско-
рочення відходів текстильної промис-
ловості та індустрії моди.

За даними ООН, у світі щороку 
утворюється 92 мільйони тонн тек-
стильних відходів. Тобто щосекунди 
спалюється або викидається на звали-
ще одна вантажівка, заповнена одягом.

Для вирішення проблеми відходів 
необхідні системні зміни та дії всіх 
учасників:

повторне використання та ремонт 
одягу, відмова від швидкої моди — ста-
лі рішення, які може прийняти кожен 
споживач для зменшення негативного 
впливу на довкілля;

впровадження сталих підходів у 
виробництво, планування та проєкту-
вання виробів з довгим терміном екс-
плуатації та можливістю ремонту — рі-
шення, які може впроваджувати бізнес;

запровадження механізмів розши-
реної відповідальності виробника, ре-
гулювання використання шкідливих 
хімічних речовин, створення умов для 
розвитку інфраструктури переробки 
відходів та стимулювання сталих біз-
нес-моделей для переходу на цирку-
лярну економіку — кроки, які мають 
впроваджувати країни.

Наразі Україна стала на шлях змін. 
В 2022 році було запущено рефор-
му управління відходами. Наша ціль 

— 100% побутових відходів в Україні 
має бути оброблено. Не захоронено на 
полігонах! — а відсортовано та вико-
ристано за можливості повторно. Для 
цього ми запроваджуємо європей-
ську ієрархію управління відходами, 

оновлюємо дозвільну систему, встанов-
люємо нові стандарти експлуатації по-
лігонів, створюємо умови для розвитку 
сміттєобробної інфраструктури тощо.

Попри війну реформа триває та ре-
гіони вже мають низку успішних прак-
тичних кейсів. Комплекси із оброблен-
ня відходів, організація сортування та 
виготовлення палива з відходів, залу-
чення міжнародних фінансових інвес-
тицій для будівництва нових об’єктів 

— успішні проєкти Житомирщини, 
Харківщини, Львівщини, Київщини, 
Луцька та інших міст України. Важли-
вим базисом для цих проєктів є законо-
давчі зміни, які відбуваються в сфері та 
спрямовані на євроінтеграцію України.

НВ ПРО

ЦІКАВІ ДАТИ ТИЖНЯ

4 квітня — Міжнародний день про-
світи з питань мінної небезпеки і до-
помоги в діяльності, пов’язаної з роз-
мінуванням.

4 квітня — Всесвітній день моркви.
4 квітня — День веб-майстра.
4 квітня — День вітаміну С. У 1912 

році його вперше виявили як компо-
нент, необхідний для нормального 
функціонування організму. У 1933 
році вітамін С став першим вітаміном, 
отриманим штучним шляхом.

4 квітня — Міжнародний День 
бродячих тварин.

У 1949 році 4 квітня у Вашингтоні 
представники Бельгії, Великобританії, 
Данії, Ісландії, Італії, Канади, Люксем-
бургу, Нідерландів, Норвегії, Португа-
лії, США та Франції підписали Північ-
ноатлантичний пакт (дата створення 
НАТО).

5 квітня 2017 року в Німеччині у 

складі Бундесверу заснований новий 
рід військ — кібервойска.

5 квітня 1827 року народився Джо-
зеф Лістер, англійський хірург, ввів в 
медичну практику антисептики.

6 квітня — День геолога. Затвер-
джений відповідним Указом Прези-
дента України від 7 лютого 1995 року 
№ 110/95 і святкується щорічно в пер-
шу неділю квітня.

6 квітня — День мультфільмів, 
заснований у 2002 році Міжнарод-
ною асоціацією анімаційного кіно 
(International Animated Film Association, 
ASIFA). Одним із засновників орга-
нізації та її першим президентом був 
британо-канадський художник-муль-
типлікатор Норман Макларен, який 
став піонером у використанні звуку, 
створеного безпосередньо на кіноплів-
ці — це дозволило йому створювати 
унікальні аудіовізуальні ефекти, а ро-
боти Макларена вплинули на розви-
ток анімації у всьому світі.

6 квітня 1970 року під час п’ятого 
турне по США музиканти Led Zeppelin 
стали почесними громадянами міста 
Мемфіс.

У 1810 році 6 квітня народився Фі-
ліп Генрі Госсе, англійський натураліст, 
винахідник акваріума.

6 квітня — Національний день сі-
амських котів в США.

7 квітня — Всесвітній день здоров’я. 
У 1948 році вступив в силу статут 
Всесвітньої організації охорони здо-
ров’я (ВООЗ).

7 квітня — Міжнародний день 
бобра.

7 квітня 1954 року народився Джекі 
Чан (Чань Кунсун), кіноактор, каска-
дер, режисер і продюсер.

НВ ПРО

Газета «ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ»  
пропонує розміщення 

оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»:
Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає ОВД - 6 600 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з ОВД - 3 500 грн
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1300 грн
Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1200 грн

тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для
 надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки
 впливу на довкілля

               _______Дата:                  
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними

 засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 12527
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ТОВАРИСТВО З ОБ-

МЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АНДРІЇВСЬКЕ» 
32225454

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 16722, Чернігівська обл., Прилуцький 

р-н, село Андріївка, вул.Незалежності, будинок  28 
380974721175

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного  користування на 
території лісового фонду СТОВ «Андріївське». Кон-
тактний номер телефону  СТОВ «Андріївське» – +380 
(68) 732-11-14.

Технічна альтернатива 1.
Проведення суцільних рубок головного корис-

тування на площі понад один гектар у межах  діля-
нок відповідно до матеріалів лісовпорядкування. 

Лісовідновлення після проведення  суцільних рубок 
головного користування здійснюється шляхом ство-
рення лісових культур та при наявності достатньої 
кількості підросту шляхом природного поновлення.

Технічна альтернатива 2.
Лісовідновлення після проведення суцільних ру-

бок головного користування здійснюється  виключно 
шляхом створення лісових культур.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Чернігівська обл. Прилуцький р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності. 
Ічнянська міська територіальна громада
Місце провадження планованої діяльності: терито-

ріальна альтернатива 1.  
Чернігівська обл. Прилуцький р-н .
Планована діяльність здійснюється на території лі-

сового фонду СТОВ «Андріївське». Лісові  масиви роз-
ташовані в межах Прилуцького району Чернігівської 
області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Чернігівська обл. Прилуцький р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності 

не розглядаються оскільки територія  підприємства є 
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський 
захід запроектований  державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно 
до її  фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-  економіч-
них факторів є можливість поповнення місцевого бю-
джету і поліпшення загальної  соціально-економічної 
ситуації в районі, забезпечення сировиною галузь бу-
дівництва, зайнятості  місцевого населення та праців-
ників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа лісового фонду Сільськогосподарсько-
го товариство з обмеженою відповідальністю 
«АНДРІЇВСЬКЕ» складає 740,7 га. Загальний експлу-
атаційний фонд по СТОВ «Андріївське» на  ревізій-
ний період становить 40,77 тис. м³ стовбурного запасу 
на площі 160,6 га. Щорічний обсяг  рубок головного 
користування запроектовано 1,63 тис. м³ на площі 
7,1 га, в тому числі  експлуатаційні ліси – 0,14 тис. м³ 
на площі 0,6 га, захисні ліси – 1,49 тис. м³ на площі 
6,5 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховува-

ти вимоги «Правил рубок головного  користування» 
та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
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Санітарними правилами в  лісах України, затвердже-
ними постановою Кабінету Міністрів України від 27 
липня 1995 р. №  555, щодо розміщення лісосік, до-
тримання термінів примикання, допустимих площ 
хвойних та  листяних порід, подальше заліснення лісо-
сік, видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка.  
Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Пра-
вил пожежної безпеки в лісах України»  затверджені 
наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстровано 
в Міністерстві юстиції України  24 березня 2005 р. з 
№ 328/10608). При складанні карти технологічного 
процесу розробки лісосік враховувати вимоги Законів 
України «Про охорону навколишнього природного се-
редовища», «Про рослинний світ». Під час розробки 
дотримуватись Наказу № 17953 від 27.11.2023 р. «Про  
затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і здо-
ров’я на роботі працівників лісового  господарства 
та під час виконання робіт із зеленими насадження-
ми» (зареєстровано в  Міністерстві юстиції України 
13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного 
виконання  всіх робіт, пов’язаних з веденням лісового 
господарства та лісової промисловості, а також робіт 
із зеленими насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки склада-

ється технологічна карта розробки лісосіки,  додатко-
вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу пла-

нованої діяльності на довкілля  розглядатимуться 
для наступних компонентів: повітряне середовище 

– викиди забруднюючих  речовин під час проведення 
технологічних операцій на лісосіках, під час роботи 
двигунів техніки  і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників 
буде  використовуватись привізна вода; поверхневі 
та підземні води при здійсненні планованої  діяль-
ності не використовуються; ґрунти – пошкодження 
ґрунтового покриву під час трелювання  та вивезення 
деревини; управління відходами – зберігання відхо-
дів здійснюється згідно існуючих  санітарно-епідемі-
ологічних норм; подальше управління проводиться 

на основі договорів із  спеціалізованим організаціям; 
шумове забруднення – відбувається вплив, пов’яза-
ний з роботою  двигунів техніки і транспорту та їх 
обслуговування; біорізноманіття – присутність людей 
та  обладнання на технологічних майданчиках; навко-
лишнє соціальне середовище – вплив на  місцеву еко-
номіку (забезпечення потреб населення, промисло-
вості, створення нових робочих  місць, відрахування 
податків до місцевого бюджету); клімат і мікроклімат 

– процес технологічних  операцій на лісосіках не є ді-
яльністю, що має значні виділення тепла, вологи, газів, 
що володіють парниковим ефектом і інших речовин; 
навколишнє техногенне середовище – планована  ді-
яльність не спричиняє порушення навколишнього 
техногенного середовища. У разі виявлення  пам’яток 
архітектури, історії і культури, зон рекреації, культур-
ного ландшафту та інших  елементів техногенного се-
редовища в межах території здійснення планованої ді-
яльності, будуть  виконуватись вимоги законодавства 
України.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія

21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та по-
ступові рубки головного користування та  суцільні 
санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та  об’єктах природ-
но-заповідного фонду;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  звіту з оцінки 
впливу на довкілля передбачається відповідно  до  ви-
мог  Закону  України  «Про оцінку впливу на довкілля» 
(стаття 6) та постанови Кабінету Міністрів України 
від 13.12.2017 №  1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 
довкілля» (додаток 4).
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12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підля-
гає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцін-
ка впливу на довкілля - це процедура, що 
передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформа-
ції, отриманої від громадськості під  час  громадського  
обговорення,  під  час  здійснення  процедури  оцінки  
транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповно-
важений орган, виходячи з оцінки впливу на довкіл-
ля планованої діяльності, визначає допустимість 
чи обґрунтовує недопустимість провадження пла-
нованої діяльності та визначає екологічні умови її 
провадження.

Забороняється розпочинати провадження пла-
нованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 
отримання рішення про провадження планованої ді-
яльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцін-
ки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 
робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до зві-
ту з оцінки впливу на довкілля та планованої ді-
яльності, а також взяти участь у громадських слу-
ханнях. Детальніше про процедуру громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде 
повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 

цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сто-
рінці цього повідомлення). Це значно спростить про-
цес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропо-
зицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єк-
ту господарювання (протягом трьох робочих днів з 
дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і 
пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду 
на обробку їх персональних даних. Суб’єкт госпо-
дарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу 
на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, вра-
хувати частково або обґрунтовано відхилити заува-
ження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рів-
ня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інфор-
мація про це включається до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

 
14. Рішення про провадження планованої діяль-

ності.
Відповідно до законодавства рішенням про прова-

дження даної планованої діяльності буде
спеціальні дозволи на використання лісових ресур-

сів – лісорубні квитки
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)

що видається Північним міжрегіональним управ-
лінням лісового та мисливського  господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до зві-
ту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати 
до

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України , 03035 м. Київ, вул.  Митрополита Василя 
Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50, заступник директора департаменту – на-
чальник відділу оцінки впливу на довкілля Департа-
менту  екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для
 надання висновку з оцінки впливу на

 довкілля та фінансування оцінки
 впливу на довкілля

                 _________Дата:                 
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними

 засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 12540
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними

 засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
ФІЛІЯ «СТОЛИЧНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВ-

НОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО  ГОСПОДАРСЬКОГО 
ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» 45530596

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 03115, місто Київ, вул.Святошинська, бу-

динок 30 380672153390
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного  користування на 
території лісового фонду Коростишівського надліс-
ництва філії «Столичний  лісовий офіс» Державного 
спеціалізованого господарського підприємства «Ліси 
України».  Проведення суцільних санітарних рубок на 
підставі спеціального дозволу – лісорубного квитка, з  
подальшим лісовідновленням на місцях зрубів. Кон-
тактний номер телефону Коростишівського  надліс-
ництва філії «Столичний лісовий офіс» Державного 
спеціалізованого господарського  підприємства «Ліси 
України» – +38(068)3263882.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користу-

вання на площі понад 1 га в межах захисних  лісів, де 
згідно чинного законодавства можна проводити по-
ступові рубки головного  користування та проведен-
ня суцільних рубок головного користування на площі 
понад 1 га на інших ділянках. Лісовідновлення після 
проведення суцільних санітарних рубок здійснюєть-
ся шляхом створення лісових культур, та сприянням 
природному поновленню відповідно до  лісорослин-
них умов та наявності достатньої кількості насінників.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного корис-

тування на площі понад 1 га на всіх ділянках.  Лісо-
відновлення після проведення суцільних санітарних 
рубок здійснюється виключно шляхом створення лі-
сових культур.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Житомирська обл. Бердичівський р-н
Житомирська обл. Житомирський р-н

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 
впливу планованої діяльності.

Коростишівська міська територіальна громада, Ха-
ритонівська сільська територіальна  громада, Старосі-
лецька сільська територіальна громада, Андрушівська 
міська територіальна  громада, Червоненська сільська 
територіальна громада Попільнянська селищна те-
риторіальна  громада, Брусилівська селищна терито-
ріальна громада, Корнинська селищна територіальна  
громада, Квітневецька сільська територіальна грома-
да, Глибочицька сільська територіальна  громада, Ра-
домишильська міська територіальна громада, Ружин-
ська селищна територіальна  громада, Вчорайшенська 
сільська територіальна громада.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.  

Житомирська обл. Житомирський р-н .
Планована діяльність здійснюється на території 

лісового фонду Коростишівського  надлісництва філії 
«Столичний лісовий офіс» ДП «Ліси України», яке вклю-
чає – Дубовецьке,  Івницьке, Коростишівське, Кро-
пивнянське, Смолівське, Ходорківське, Корнинське, 
Андрушівське,  Попільнянське, Ружинське лісництва. 
Лісові масиви розташовані в межах Бердичівського 
та  Житомирського районів Житомирської області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Житомирська обл. Житомирський р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності 

не розглядаються оскільки територія  підприємства є 
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський 
захід запроектований  державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно 
до її  фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Вплив на соціальне середовище носить пози-
тивний аспект. Найбільш важливим із соціально-  
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економічних факторів є можливість поповнення міс-
цевого бюджету і поліпшення загальної  соціально-е-
кономічної ситуації в районі, забезпечення сировиною 
галузь будівництва, зайнятості  місцевого населення 
та працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

У 2022 році шляхом реорганізації Державне під-
приємство «Попільнянське лісове  господарство» було 
приєднано до Державного підприємства «Корости-
шівське лісове  господарство».   У   2023   році   шляхом   
реорганізації   на   базі   Державного   підприємства 
«Коростишівське лісове господарство» було створено 
філію «Коростишівське лісове  господарство». У 2025 
році у результаті реорганізації шляхом закриття було 
припинено дію філії «Коростишівське лісове госпо-
дарство» Державного спеціалізованого господарсько-
го  підприємства  «Ліси  України»  та  на  її  базі  створе-
но  Коростишівське  надлісництво  філії «Столичний 
лісовий офіс» Державного спеціалізованого господар-
ського підприємства «Ліси  України». Площа Коро-
стишівського надлісництва філії «Столичний лісовий 
офіс» Державного  спеціалізованого господарсько-
го підприємства «Ліси України» складає 48 569,8 га.
У межах  колишнього ДП «Коростишівське лісове гос-
подарство» щорічний обсяг рубок головного  корис-
тування запроектовано в об’ємі 53,18 тис. м³ ліквідної 
деревини на площі 203,5 га, в тому  числі рекреацій-
но-оздоровчі ліси – 6,59 тис. м³ на площі 23,0 га, захис-
ні ліси – 7,26 тис. м³ на  площі 25,9 га, експлуатаційні 
ліси – 38,33 тис. м³ на площі 154,6 га. У межах коли-
шнього ДП «Попільнянське лісове господарство» що-
річний обсяг рубок головного користування запро-
ектовано в об’ємі 42,76 тис. м³ ліквідної деревини на 
площі 164,4 га, в тому числі захисні  ліси – 6,12 тис. м³
на площі 25,1 га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 9,35 тис. м³
на площі 35,9 га,  експлуатаційні ліси – 27,29 тис. м³ 
на площі 103,4 га. Проведення суцільних санітарних 
рубок у  відповідності до Акту поточного лісопатоло-
гічного обстеження від 16 серпня 2024 року на площі  
524,3 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховува-

ти вимоги «Правил рубок головного  користування» 
та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в  лісах України, затвердже-
ними постановою Кабінету Міністрів України від 27 
липня 1995 р. №  555, щодо розміщення лісосік, дотри-
мання термінів примикання, допустимих площ хвой-
них та  листяних порід, подальше заліснення лісосік, 
видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка.  
Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Пра-
вил пожежної безпеки в лісах України»  затверджені 
наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстровано 
в Міністерстві юстиції України  24 березня 2005 р. з № 
328/10608). При складанні карти технологічного про-
цесу розробки лісосік  враховувати  вимоги  Законів  

України  «Про  охорону  навколишнього  природного  
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки 
дотримуватись Наказу № 17953 від 27.11.2023 р. «Про  
затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і здо-
ров’я на роботі працівників лісового  господарства 
та під час виконання робіт із зеленими насадження-
ми» (зареєстровано в  Міністерстві юстиції України 
13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного 
виконання  всіх робіт, пов’язаних з веденням лісового 
господарства та лісової промисловості, а також робіт 
із зеленими насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки склада-

ється технологічна карта розробки лісосіки,  додатко-
вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу пла-

нованої діяльності на довкілля  розглядатимуться 
для наступних компонентів: повітряне середовище 

– викиди забруднюючих  речовин під час проведення 
технологічних операцій на лісосіках, під час роботи 
двигунів техніки  і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників 
буде  використовуватись привізна вода; поверхневі 
та підземні води при здійсненні планованої  діяль-
ності не використовуються; ґрунти – пошкодження 
ґрунтового покриву під час трелювання  та вивезення 
деревини; управління відходами – зберігання відхо-
дів здійснюється згідно існуючих  санітарно-епідемі-
ологічних норм; управління відходами проводиться 
на основі договорів із  спеціалізованим організаціям; 
шумове забруднення – відбувається вплив, пов’яза-
ний з роботою  двигунів техніки і транспорту та їх 
обслуговування; біорізноманіття – присутність людей 
та  обладнання на технологічних майданчиках; навко-
лишнє соціальне середовище – вплив на  місцеву еко-
номіку (забезпечення потреб населення, промисло-
вості, створення нових робочих  місць, відрахування 
податків до місцевого бюджету); клімат і мікроклімат 

– процес технологічних  операцій на лісосіках не є ді-
яльністю, що має значні виділення тепла, вологи, газів, 
що володіють  парниковим ефектом і інших речовин; 
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навколишнє техногенне середовище – планована  ді-
яльність не спричиняє порушення навколишнього 
техногенного середовища. У разі виявлення  пам’яток 
архітектури, історії і культури, зон рекреації, культур-
ного ландшафту та інших  елементів техногенного се-
редовища в межах території здійснення планованої ді-
яльності, будуть  виконуватись вимоги законодавства 
України.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та по-

ступові рубки головного користування та  суцільні 
санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та  об’єктах природ-
но-заповідного фонду;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  звіту з оцінки 
впливу на довкілля передбачається відповідно  до  ви-
мог  Закону  України  «Про оцінку впливу на довкілля» 
(стаття 6) та постанови Кабінету Міністрів України 
від 13.12.2017 №  1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 
довкілля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 

яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планова-
ної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отриман-
ня рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцін-
ки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес 
реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЦЕНТР УПРАВЛІННЯ ВІДХОДАМИ» 
інформує про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з 
оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Здійснення господарської діяльності у сфері управління 
відходами, у тому числі небезпечними (збирання, зберігання, оброблення (відновлення, у тому числі сор-
тування, та видалення) відходів) на майданчику, що розташований за адресою: Київська обл., Фастівський 
р-н, с. Фастiвець, вул. Шевченка, 52» № 21/01-10021/1 від 28.03.2025 р. та Звіт про громадське обговорення 
№ 21/01-10021/2 від 28.03.2025 р. 

господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

спеціальні дозволи на спеціальне використання лі-
сових ресурсів – лісорубні квитки
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)

що видається Центральним  міжрегіональним  
управлінням  лісового  та  мисливського  господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України , 03035 м. Київ, вул.  Митрополита Василя 
Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50, заступник директора департаменту – на-
чальник відділу оцінки впливу на довкілля Департа-
менту  екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}

ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ  |  № 13 (234), 04 квітня 2025

У ПОЛЬЩІ БУДУЮТЬ НАЙБІЛЬШЕ 
В ЄВРОПІ СХОВИЩЕ ЕНЕРГІЇ

Польська енергетична група PGE 
розпочинає будівництво найбільшо-
го в Європі сховища акумуляторної 
енергії. Як місце для реалізації цього 
амбітного проєкту, найбільший поль-
ський виробник електроенергії обрав 
Жарновець у Поморському воєвод-
стві поруч із Жарновецькою гідроа-
кумулюючою електростанцією. Нове 
сховище енергії матиме потужність 
981 МВт·год.

Підрядником стала південноко-
рейська компанія LG Energy Solution 
Wrocław. Вона проєктуватиме та буду-
ватиме це сховище.

Вартість об’єкта становитиме 1,5 
млрд злотих ($388 млн). Інвестор роз-
почне приймання майданчика у квітні 
цього року.

Гендиректор компанії Даріуш Мар-
зек повідомив, що будівництво цього 
акумуляторного сховища є лише по-
чатком нового напрямку діяльності 
компанії.

За інформацією Марзека, збереже-
на завдяки сховищам енергія дозволить

забезпечити 2,5 млн домогосподарств 
Польщі електроенергією протягом 24 
годин. Він також зазначив, що енер-
гетичні сховища — це елемент енер-
гетичної мозаїки, яка стане ключовим 
елементом у накопиченні надлишкової 
енергії з відновлюваних джерел енергії 
(ВДЕ).

«У сонячні дні ми маємо переви-
робництво енергії з ВДЕ. Саме тоді 
цю енергію потрібно «вловлювати». 
Пізніше цю енергію можна віддавати 
вранці, вдень або ввечері, коли сонце 
не світить», — пояснив Марзек. Ген-
директор наголосив, що це сприятиме 
зменшенню вартості електроенергії.

НВ ПРО

ЗБИТКИ ДОВКІЛЛЮ УКРАЇНИ 
ЧЕРЕЗ ВІЙНУ СЯГНУЛИ 
МАЙЖЕ 85 МЛРД ЄВРО

В Україні збитки довкіллю через 
війну вже сягнули майже 85 млрд євро.

Про це повідомила міністр захисту 
довкілля та природних ресурсів Украї-
ни Світлана Гринчук на засіданні Ради 
з питань навколишнього середовища 
держав-членів ЄС.

«Сьогодні ми розуміємо, що наслід-
ки російської збройної агресії стосую-
ться не тільки України, але й усього 
континенту. Збитки вже сягають май-
же 85 млрд євро. Зафіксовано понад 8 
тис. кейсів шкоди довкіллю внаслідок 
бойових дій. У повітря потрапило по-
над 230 млн тонн вуглецю. Залишаєть-
ся замінованою та забрудненою боє-
припасами чверть території України. 
850 тис. га лісів знаходяться під окупа-
цією та в зоні бойових дій», — наголо-
сила міністр.

Своєю чергою Єврокомісар з пи-
тань навколишнього середовища, вод-
ної стійкості й конкурентної цирку-
лярної економіки Єссіка Русвелл під 
час засідання запевнила, що Євросоюз 
продовжить підтримку українських 
ініціатив з документування збитків та 
міжнародних судів щодо руйнування 
довкілля внаслідок бойових дій.

«Також ми можемо розраховувати 
на допомогу у розвитку євроінтегра-
ційних ініціатив. Зокрема, покращен-
ня якості моніторингу довкілля — це 
один з пріоритетів у переговорному 
процесі», — зауважила Гринчук.

НВ ПРО
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

              ________Дата:                   
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 8776
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Планується реконструкція компресорного цеху з 

заміною шести існуючих ГМК  МК-8М, на нові газопе-
рекачувальні агрегати, з необхідною  для цього  рекон-
струкцією  технологічних комунікацій, систем, мереж, 
будівлі компресорного цеху. Контактний номер теле-
фону: (044) 461-20-95, 461-20-97.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРТРАНСГАЗ» 

30019801
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна, 01021, місто Київ, КЛОВСЬКИЙ УЗВІЗ, бу-

динок 9/1
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

 
3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-

дення громадського обговорення
Міністерство захисту довкілля та природних ре-

сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, (044) 

206-31-50 Заступник директора департаменту – на-
чальник відділу оцінки впливу на довкілля  Департа-
менту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на виконання будівельних робіт що вида-
ється Державною інспекцією  архітектури та місто-
будування України Закон України «Про регулювання 
містобудівної  діяльності»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорен-
ня громадськість має право подавати будь-які заува-
ження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
планованої діяльності, без необхідності їх обґрунту-
вання. Зауваження та пропозиції можуть подавати-
ся в письмовій формі (у  тому  числі в  електронно-
му  вигляді) та  усно  під  час громадських слухань 
із внесенням до протоколу громадських слухань. 
Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 28.04.2025 12:00;
1 Л і н к : https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTI

D=mdec3d8f7af47778fb7cd205084acf8f7 Номер наради: 
2379 415 3910 Пароль: BWdAHDdf244;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, (044) 
206-31-50 Заступник директора департаменту – на-
чальник відділу оцінки впливу на довкілля  Департа-
менту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)
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7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, (044) 
206-31-50 Заступник директора департаменту – на-
чальник відділу оцінки впливу на довкілля  Департа-
менту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 500 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

_____________________-                                                  
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

1. Богородчанська селищна громада: 77701, Іва-
но-Франківська обл., Івано-  Франківський р-н, сели-
ще Богородчани, вул. Шевченка, буд. 66. Контактна 
особа –  Голова: Заремба Ростислав Дмитрович, e-mail: 
admin@bogo-rada.gov.ua, тел. (03471) 2-41- 99 .

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ПРИВАТНО-ОРЕНДНА АГРОФІРМА «УКРАЇНА» інформує про те, що Міністерством захисту до-
вкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Нове будівництво системи краплинного зрошення площею 398 га в межах масиву земельних ділянок ПОА 
«Україна» на землях Дiвичкiвської сільської об’єднаної територіальної громади в Бориспільському районі 
Київської області»  № 21/01-9647/1 від 27.03.2025 р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-9647/2 від 
27.03.2025 р. 
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В АНТАРКТИЦІ 
ЗДІЙСНЕНО ОДНОЧАСНЕ РАДІО-

ЗОНДУВАННЯ АТМОСФЕРИ

У Національному антарктичному 
науковому центрі зазначають, що цей 
експеримент є унікальним: «Наші ме-
теорологи провели унікальний екс-
перимент — паралельно запустили 
радіозонди зі станції «Академік Вер-
надський» та судна «Ноосфера». Це 
відбулося вперше за весь час дослі-
джень українців в Антарктиці.

Радіозонд — це спеціальний при-
стрій, який піднімається в повітрі на 
заповненій гелієм кульці. Весь шлях 
він вимірює низку параметрів (темпе-
ратуру, вологість тощо) й одразу пере-
дає дані на землю. Таке «сканування» на 
висоті до 20 км дає найточнішу інфор-
мацію, щоб вивчати різні процеси в ат-
мосфері та прогнозувати погоду. Адже 
приповерхневий моніторинг (до 2 ме-
трів) дозволяє побачити лише части-
ну того, що відбувається в атмосфері.

Одночасний запуск зондів на «Вер-
надському» та «Ноосфері», яка вже 
була за 200 км від станції, допоміг зафік-
сувати, як змінюється погода. Це дасть 
змогу науковцям більше дізнатися

про те, як утворюються хмари й опади 
в цьому районі, а також як це впливає 
на океан і танення льодовиків.

Полярники проводили експери-
мент два дні поспіль, загалом запустив-
ши по чотири радіозонди. Авторка 
дослідження, метеоролог Анастасія 
Чигарева зауважила: «Такі паралельні 
запуски важливі під час зміни погоди, 
а також коли відбуваються процеси, 
цікаві з точки зору утворення хмар та 
опадів. Зокрема, циклонічні вихори 
та атмосферні фронти. За допомогою 
радіозондування ми можемо краще 
зрозуміти ці процеси та відповідно — 
змоделювати їх на майбутнє».

НВ ПРО

РЕЗУЛЬТАТИ IV АУКЦІОНУ 
ДЕРЖГЕОНАДР 2025 РОКУ

Держгеонадрами оголошено пере-
лік ділянок надр, спеціальні дозволи 
на користування якими було продано 
на IV аукціоні 2025 року, який відбув-
ся 1 квітня:

Полонинська-1 ділянка в Закар-
патській області (геологічне вивчен-
ня, у тому числі дослідно-промислова 
розробка з подальшим видобуванням 

корисних копалин — мармур) — ФОП 
Михальчук Петро Петрович. Ціна 
продажу — 1 825 000 грн;

Ділянка Лівобережна в Чернівець-
кій області (геологічне вивчення, у 
тому числі дослідно-промислова роз-
робка з подальшим видобуванням ко-
рисних копалин — піщано-гальковий 
матеріал) — ТОВ «РОДНИЧОК». Ціна 
продажу — 850 500 грн;

Ділянка Кліщівна (джерело № 1) 
в Рівненській області (геологічне ви-
вчення, у тому числі дослідно-про-
мислова розробка з подальшим 
видобуванням корисних копалин — 
бурштин) — ТОВ «ВОДНЕ СЯЙВО». 
Ціна продажу — 1 740 00 грн;

Ділянка Київська-1 в Рівненській 
області (геологічне вивчення, у тому 
числі дослідно-промислова розробка 
з подальшим видобуванням корисних 
копалин — бурштин) — ТОВ «ГРА-
НІТНИЙ КАР’ЄР ПОЛІССЯ». Ціна 
продажу — 1 000 000 грн; 

Ділянка «Голосіївська» Київського 
родовища (свердловина № 301) в м. 
Київ (видобування питних підземних 
вод) — ТОВ «РОСЯНА». Ціна прода-
жу — 5 785 890 грн.
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР 
ОТРИМАННЯ ДОЗВОЛУ НА ВИКИДИ 

ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛІГРЕТ 
ЕНЕРГО КИЇВ» (ТОВ «ЛЕК», ідентифікаційний код 
за ЄДРПОУ – 44307833), юридична та поштова адре-
са - 03127, місто Київ, пр. Голосіївський, будинок 118 
Б, літера Д, 3 поверх, офіс 5/1, фактична адреса: 08150, 
вул. Хрещатик, 83, м. Боярка, Фастівський р-н, Київ-
ська обл. +380(50)4228932, email: d.trifonov@ligret.com, 
повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 
Дозвіл отримується вперше з метою дотримання ви-
мог природоохоронного законодавства, а саме отри-
мати право експлуатувати обладнання, з якого над-
ходять викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря.

Основним видом діяльності підприємства є 35.30 
Постачання пари, гарячої води та кондиційованого 
повітря, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля та 
прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля». 

На підприємстві наявне виробництво: 020103 
Комерційні установи - установки для спалювання 
<50 МВт. 

Технологічним устаткуванням, що призводить до 
викидів забруднюючих речовин в атмосферу, є 2 котли

твердопаливні водогрійні: ЛІКА КВТ-1500 потуж-
ністю 1500 кВт, СЕТ-1000 потужністю 1000 кВт. На 
підприємстві наявно 1 організоване джерело викидів. 
Джерелом викидаються наступні забруднюючі речо-
вини: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у пере-
рахунку на діоксид азоту – 1,845 т/рік (0,130931 г/с), 
оксид вуглецю - 2,195 т/рік (0,224324 г/с), речовини у 
вигляді суспендованих твердих частинок недиферен-
ційованих за складом – 0,555 т/рік (0,055656 г/с), Не-
метанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,915 т/
рік (0,060121 г/с), метан – 0,101 т/рік (0,00668 г/с), вуг-
лецю діоксид – 2098,810 т/рік (137,927846 г/с), азоту (1) 
оксид (N2O) – 0,081 т/рік (0,005344 г/с).

Підприємство не має виробництв або технологіч-
ного устаткування, на яких повинні впроваджувати-
ся  найкращі доступні технології та методи керування, 
викиди від обладнання не перевищують гранично-
допустимих концентрацій забруднюючих речовин і 
дозволених обсягів викидів, у рекомендаціях стосов-
но розробки заходів щодо їхнього скорочення не має 
потреби. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів 
відповідають чинному законодавству. 

Зауваження та пропозиції громадських організа-
цій та окремих громадян щодо намірів підприємства 
просимо надсилати в місячний термін після публіка-
ції до Київської обласної військової адміністрації за 
адресою: 01196, м. Київ, площа Лесі Українки, 1; тел. 
+380442868411, e-mail: zvern@koda.gov.ua.

ЕКОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ  
РОЗМІНУВАННЯ

У Києві відбувся круглий стіл, при-
свячений важливій темі — екологіч-
ним аспектам розмінування україн-
ських територій. 

Заступник Міністра захисту до-
вкілля та природних ресурсів України 
Сергій Власенко під час свого виступу 
наголосив на катастрофічних наслід-
ків мінування для екосистем України. 
«Забруднення від мін блокує прогрес у 
досягненні екологічних цілей, усклад-
нюючи відновлення екосистем, забез-
печення безпеки сільськогосподар-
ських земель і виконання екологічних 
зобов’язань», — зазначив він.

Також було озвучено наступні ос-
новні тези:

Наземні міни призводять до не-
контрольованих лісових пожеж, дегра-
дації та забруднення ґрунтів і водойм, 
зменшення біорізноманіття.

2,9 млн га територій Смарагдової ме-
режі опинилися під загрозою знищення.

Природоохоронні території потре-
бують термінового обстеження та роз-
мінування з використанням екологіч-
но безпечних методів.

Вже розпочато розмінування на 
35 тис. га територій природно-заповід-
ного фонду.

Національний природний парк 
«Святі Гори» розмінував 100 км лісо-
вих доріг, а «Кам’янська Січ» — 3 тис. 
га своєї території.

6 працівників нацпарку «Кам’ян-
ська Січ» пройшли навчання з розмі-
нування у відповідному підрозділі ОК 
«Південь»  та отримали сертифікати. 

Міндовкілля вже уклало меморан-
дум про співпрацю з британською 
компанією SafeLane Global Limited для 
прискорення процесу розмінування. 
Цьому передували домовленості, які 
були досягнуті під час Конференції з 
питань протимінної діяльності в Укра-
їні-2024, UMAC-2024, яка проходи-
ла в м. Лозанна, Швейцарія у жовтні 
цього року за участі Прем’єр-міністра 
України Дениса Шмигаля, Першої ві-
це-прем’єр-міністерки — Міністра 
економіки України Юлії Свириденко 
та інших українських делегатів.

Круглий стіл став важливим кро-
ком у консолідації зусиль для вирішен-
ня проблеми екологічних наслідків 
мінування. Учасники наголосили на 
необхідності комплексного підходу, 
який включає застосування сучасних 
технологій розмінування; залучення 
міжнародних експертів; та посилення 
координації між державними органа-
ми та громадськими організаціями.

НВ ПРО

ВИСТАВКА GREEN EXPO 2025

9-10 квітня 2025 року у Києві від-
будеться виставка, присвячена роз-
поділеній генерації та альтернативній 
енергетиці — GreenExpo.

Програма заходу передбачає де-
монстрацію обладнання, розробки та 
технології, спрямовані на забезпечен-
ня енергетичної стабільності.

В рамках виставки відбудуться те-
матичні заходи від організаторів та 
партнерів, одним із яких стане форум 
«Децентралізація енергетики: виклики 
та можливості». Форум стане плат-
формою для обговорення:

— Потенціалу децентралізованої 
енергетики;

— Інноваційних рішень у сфері аль-
тернативної енергетики;

— Викликів, які стоять перед впро-
вадженням розподіленої генерації;

— Фінансових, правових та техно-
логічних аспектів енергетичної тран-
сформації.

Відвідування виставки — безко-
штовне.

Щодо відвідування форуму, пе-
ревага надається представникам під-
приємств критичної інфраструктури 
та органам місцевого самоврядування. 
Кількість місць на форум — обмежена.
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Додаток 2

до Порядку передачі документації для
 надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки
 впливу на довкілля

                ________Дата:                  
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 12557
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
ФІЛІЯ «СЛОБОЖАНСЬКИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» 

ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО  ГОСПО-
ДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» 
45483786

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 36007, Полтавська обл., місто Полтава, вул.

Гулака-Артемовського, будинок 22 380965805858
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного  користування на 
території лісового фонду Гадяцького надлісництва 
філії «Слобожанський  лісовий офіс» Державного 
спеціалізованого господарського підприємства «Ліси 
України».  Проведення суцільних санітарних рубок на 
підставі спеціального дозволу – лісорубного квитка, з  
подальшим лісовідновленням на місцях зрубів. Кон-
тактний номер телефону Гадяцького  надлісництва фі-
лії «Слобожанський лісовий офіс» ДП «Ліси України» 

– 053 542 05 46.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користу-

вання на площі понад 1 га в межах захисних  лісів, де 
згідно чинного законодавства можна проводити по-
ступові рубки головного  користування та проведен-
ня суцільних рубок головного користування на площі 
понад 1 га на інших ділянках. Лісовідновлення після 
проведення суцільних санітарних рубок здійснюєть-
ся шляхом створення лісових культур, та сприянням 
природному поновленню відповідно до  лісорослин-
них умов та наявності достатньої кількості насінників.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного корис-

тування на площі понад 1 га на всіх ділянках.  Лісо-
відновлення після проведення суцільних санітарних 
рубок здійснюється виключно шляхом створення лі-
сових культур.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Полтавська обл. Лубенський р-н
Полтавська обл. Миргородський р-н
Полтавська обл. Полтавський р-н

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 
впливу планованої діяльності.

Лютенська сільська територіальна громада, Зіньків-
ська міська територіальна громада,  Велико-Будищан-
ська сільська територіальна громада, Гадяцька міська 
територіальна громада,  Краснолуцька сільська тери-
торіальна громада, Петрівсько-Роменська сільська 
територіальна  громада, Сергіївська сільська терито-
ріальна громада, Пирятинська міська територіальна  
громада, Гребінківська селищна територіальна гро-
мада, Чорнухинська селищна територіальна  громада, 
Лохвицька міська територіальна громада, Сенчанська 
сільська територіальна громада,  Заводська селищна 
територіальна громада.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.  

Полтавська обл. Миргородський р-н .
Планована діяльність здійснюється на терито-

рії лісового фонду Гадяцького надлісництва філії 
«Слобожанський лісовий офіс» ДП «Ліси України», 
яке включає – Безвіднянське, Бірківське,  Вельбівське, 
Зіньківське, Краснолуцьке, Лютенське, Пирятинське, 
Чорнухинське, Вороньківське,  Лохвицьке лісництва. 
Лісові масиви розташовані в межах Лубенського, Ми-
ргородського,  Полтавського районів Полтавської об-
ласті.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Полтавська обл. Миргородський р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності 

не розглядаються оскільки територія  підприємства є 
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський 
захід запроектований  державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно 
до її  фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.
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Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-  економіч-
них факторів є можливість поповнення місцевого бю-
джету і поліпшення загальної  соціально-економічної 
ситуації в районі, забезпечення сировиною галузь бу-
дівництва, зайнятості  місцевого населення та праців-
ників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа Гадяцького надлісництва філії «Слобожан-
ський лісовий офіс» ДП «Ліси України»  складає 56 
285,6 га. Щорічний обсяг рубок головного користуван-
ня запроектовано в об’ємі 63,46  тис. м³ на площі 268,0 
га, в тому числі захисні ліси – 49,41 тис. м³ на площі 
215,6 га, рекреаційно-  оздоровчі ліси – 14,05 тис. м³ на 
площі 52,4 га. Щорічний обсяг суцільних санітарних 
рубок  запроектовано в об’ємі 14,10 тис. м³ на площі 
70,0 га, в тому числі захисні ліси – 11,34 тис. м³ на  пло-
щі 56,3 га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 2,76 тис. м³ на 
площі 13,7 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховува-

ти вимоги «Правил рубок головного  користування» 
та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в  лісах України, затвердже-
ними постановою Кабінету Міністрів України від 27 
липня 1995 р. №  555, щодо розміщення лісосік, дотри-
мання термінів примикання, допустимих площ хвой-
них та  листяних порід, подальше заліснення лісосік, 
видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка.  
Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Пра-
вил пожежної безпеки в лісах України»  затверджені 
наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстровано 
в Міністерстві юстиції України  24 березня 2005 р. з № 
328/10608). При складанні карти технологічного про-
цесу розробки лісосік  враховувати  вимоги  Законів  
України  «Про  охорону  навколишнього  природного  
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки 
дотримуватись Наказу № 17953 від 27.11.2023 р. «Про  
затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і здо-
ров’я на роботі працівників лісового  господарства 
та під час виконання робіт із зеленими насадження-
ми» (зареєстровано в  Міністерстві юстиції України 
13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного 
виконання  всіх робіт, пов’язаних з веденням лісового 
господарства та лісової промисловості, а також робіт 
із зеленими насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і 

захист території за альтернативами: щодо технічної 
альтернативи 1.

На кожну лісосіку до початку її розробки склада-
ється технологічна карта розробки лісосіки,  додатко-
вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля: 

щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу пла-

нованої діяльності на довкілля  розглядатимуться 
для наступних компонентів: повітряне середовище 

– викиди забруднюючих  речовин під час проведення 
технологічних операцій на лісосіках, під час роботи 
двигунів техніки  і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників 
буде  використовуватись привізна вода; поверхневі та 
підземні води при здійсненні планованої  діяльності 
не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрун-
тового покриву під час трелювання  та вивезення де-
ревини; управління відходами – зберігання відходів 
здійснюється згідно існуючих  санітарно-епідеміоло-
гічних норм; управління відходами проводиться на 
основі договорів із  спеціалізованим організаціям; шу-
мове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з 
роботою  двигунів техніки і транспорту та їх обслуго-
вування; біорізноманіття – присутність людей та  об-
ладнання на технологічних майданчиках; навколишнє 
соціальне середовище – вплив на  місцеву економіку 
(забезпечення потреб населення, промисловості, ство-
рення нових робочих  місць, відрахування податків до 
місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес 
технологічних  операцій на лісосіках не є діяльністю, 
що має значні виділення тепла, вологи, газів, що воло-
діють  парниковим ефектом і інших речовин; навко-
лишнє техногенне середовище – планована  діяльність 
не спричиняє порушення навколишнього техногенно-
го середовища. У разі виявлення  пам’яток архітекту-
ри, історії і культури, зон рекреації, культурного ланд-
шафту та інших  елементів техногенного середовища 
в межах території здійснення планованої діяльності, 
будуть  виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

№ 13 (234), 04 квітня 2025  |  ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ 
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Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та по-

ступові рубки головного користування та  суцільні 
санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та  об’єктах природ-
но-заповідного фонду;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  звіту з оцін-
ки впливу на довкілля передбачається відповідно  до  
вимог  Закону  України  «Про оцінку впливу на довкіл-
ля» (стаття 6) та постанови Кабінету Міністрів Украї-
ни від 13.12.2017 №  1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 
довкілля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля; проведення громадського обгово-
рення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впли-
ву на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку 
надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у 
рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планова-
ної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отриман-
ня рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у та-
кій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу 

досліджень та рівня деталізації інформації, що підля-
гає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а 
також на стадії розгляду уповноваженим органом по-
даного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впли-
ву на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сто-
рінці цього повідомлення). Це значно спростить про-
цес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропо-
зицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

спеціальні дозволи на використання лісових ресур-
сів – лісорубні квитки
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)
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що видається Північно-Східне  міжрегіональним  
управлінням  лісового  та  мисливського  господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України , 03035 м. Київ, вул.  Митрополита Василя 

Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50, заступник директора департаменту – на-
чальник відділу оцінки впливу на довкілля Департа-
менту  екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}

ЯК ПІДТРИМАТИ  
ВІДНОВЛЕННЯ ПРИРОДИ

З 1 квітня до 15 червня в Україні 
триватиме щорічний «сезон тиші». Він 
стосується всіх, хто веде господарську 
діяльність у лісах, степах та біля во-
дойм, або перебуває на цих територіях. 
«Сезон тиші» передбачений Законом 
України «Про тваринний світ» для 
охорони тварин під час масового роз-
множення.

Сьогодні території Україні, які не 
потерпають від бойових дій викону-
ють подвійну важливу місію — вони 
стали прихистком для людей та дають 
можливість природі відчути весну та 
рухатися у своєму звичному циклі 
розмноження.

Поради від Всесвітнього фонду 
природи.

Розводьте багаття виключно у від-
ведених для цього місцях. Відкритий 
вогонь спричиняє трав’яні та лісові 
пожежі.

Поводьте себе тихо. 
Спостерігайте природу, фотогра-

фуйте її, вивчайте нове, але у макси-
мальній тиші. Відмовтеся від автомо-
біля та гучної музики — це створює 
стрес для тварин.

Уникайте захаращених ділянок лісу. 
Там знаходиться чимало гнізд, зокре-
ма, тих птахів, які будують їх на землі.

Ходіть стежками. Не заходьте дале-
ко в ліс.

Не чіпайте тварин і особливо ди-
тинчат. Навіть, якщо вам здається, що 
малеча загубилась або випала з гніз-
да — облиште її. У більшості випад-
ків батьки тварини поруч. Якщо ви 
побачили дитинча хижака, наприклад, 
ведмедя або вовка, негайно повертайте 
назад.

Залишайте первоцвіти та інші кві-
ти у дикій природі. Наприклад, чима-
ло рослин, що ростуть у дикій природі, 
включені до Червоної книги України, 
зокрема підсніжники, черемша, лілія 
лісова та всі види орхідей. 

Прихопіть додатковий пакет для 

сміття та гумові рукавички, аби при-
брати сміття, яке помітите.

Чим особливий цей період у 
природі?

Усе живе на Землі розвивається 
циклічно, а особливо вираженою ця 
циклічність є у тваринному та рослин-
ному світі. Тварини інстинктивно зна-
ють, коли їм впадати у сплячку, про-
кидатися, вити гнізда, йти на нерест, 
заводити потомство. І весна — поча-
ток літа — один з найбільш важливих 
періодів для розвитку життя…  

 Квітнуть первоцвіти: підсніжники, 
крокуси та інші види рослин.

Народжуються дитинчата у диких 
кабанчиків та зайців, а наприкінці вес-
ни побачать світ телята у зубра, оленя, 
лося та козулі.

У рисі триває шлюбний період - час 
залицянь та побачень із потенційними 
партнерами для продовження роду.

У горах прокинулися ведмеді, у но-
вонароджених ведмежат з’являється 
слух і вони починають бачити.

Весною молоді бобри залишають 
родини своїх батьків і шукають нові 
території: як вплав, так і пішки.

У деяких птахів починається період 
залицянь та шлюбних ігор, а наприкін-
ці весни у них з’явиться малеча.

Земноводні та плазуни прокину-
лися від зимової сплячки. Дорогою до 
місця розмноження, вони часто пере-
тинають автомобільні дороги. Змії ви-
повзають на дороги, аби погрітися на 
сонці. Тому людям важливо ретельно 
обирати шляхи.

Це час нересту багатьох риб, зо-
крема стерляді прісноводної — одно-
го із шести існуючих червонокниж-
них представників родини осетрових 
і єдиного прісноводного виду, який 
може створювати локальні популяції 
на Дністрі, Дніпрі та Дунаї. 

«Сезон тиші» закріплений в Законі 
України «Про Тваринний світ» і сто-
сується всіх, хто перебуває або веде 
діяльність у лісах, степах, біля водойм. 

«Відповідно до ст. 39 Закону, у пе-
ріод масового розмноження диких 

тварин не можна проводити роботи 
та заходи, які є джерелом підвищено-
го шуму та неспокою — стрільба, про-
ведення вибухових робіт, феєрверки, 
санітарні рубки лісу, використання 
моторних маломірних суден, прове-
дення змагань на транспортних засо-
бах. 

Вилов риби у цей період можна 
здійснювати лише однією вудкою і 
спінінгом з берега, не можна ловити 
на нерестовищах, проводити гідро-
технічні роботи на річках, проводити 
змагання зі спортивного рибальства 
та пересуватися на човнах, підводне 
рибальство також заборонено».

НВ ПРО

ПЕРШОКЛАСНИКІВ НАВЧАЛИ 
БЕРЕГТИ ДОВКІЛЛЯ

Офіцер служби освітньої безпеки 
Первомайського районного відділу по-
ліції для учнів Первомайської почат-
кової школи № 11 еко-заняття на тему: 
«Зелена планета: важливість сортуван-
ня сміття для збереження природи». 

Під час уроку поліцейська розпові-
ла про основні принципи сортування 
сміття та його вплив на довкілля. Як 
кожен із нас може допомогти природі, 
правильно поводячись із відходами.

Для кращого розуміння уроку та 
збереження довкілля, учні разом із 
офіцером безпеки взяли участь у грі 
«Сортуємо сміття — рятуємо планету». 
Під час інтерактиву діти розподіля-
ли різні види відходів (пластик, папір, 
скло, органіку) у відповідні контейне-
ри. Такий метод пізнання допомагає 
дітям не лише краще зрозуміти еко-
логічні принципи, а й навчає відпові-
дально ставитися до навколишнього 
середовища.

Заняття з даної теми формують у 
дітей екологічну свідомість та моти-
вують їх до дбайливого ставлення до 
природи з раннього віку. Адже ма-
ленькі кроки кожного з нас — це вели-
кий внесок у майбутнє планети.

НВ ПРО

№ 13 (234), 04 квітня 2025  |  ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ 



16

Ідентифікатор друкованого медіа 
в Реєстрі суб’єктів у сфері медіа  
R30-04623

Тираж
1500 примірників

Видавець: ТОВ «Наукове видавництво «ПРО»
Адреса: вул. Шахтарська, 5, м. Київ, 04074
Телефон: +380500150453
sphpro2020@gmail.com

ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ  |  № 13 (234), 04 квітня 2025
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР 

ОТРИМАННЯ ДОЗВОЛУ НА ВИКИДИ 
ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛІГРЕТ 
ЕНЕРГО КИЇВ» (ТОВ «ЛЕК», ідентифікаційний код 
за ЄДРПОУ – 44307833), юридична та поштова адре-
са - 03127, місто Київ, пр. Голосіївський, будинок 118 
Б, літера Д, 3 поверх, офіс 5/1, фактична адреса: 08150, 
вул. Марка Шляхового, 23, м. Боярка, Фастівський р-н., 
Київська обл. +380(50)4228932, email: d.trifonov@ligret.
com, повідомляє про наміри щодо отримання дозволу 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне пові-
тря. Дозвіл отримується вперше з метою дотримання 
вимог природоохоронного законодавства, а саме от-
римати право експлуатувати обладнання, з якого над-
ходять викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря.

Основним видом діяльності підприємства є 35.30 
Постачання пари, гарячої води та кондиційованого 
повітря, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля та 
прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля». 

На підприємстві наявне виробництво: 020103 
Комерційні установи - установки для спалювання 
<50 МВт. 

Технологічним устаткуванням, що призводить 
до викидів забруднюючих речовин в атмосферу, є 2 

котли твердопаливні водогрійні: ЛІКА КВТ-1500 по-
тужністю 1500 кВт, СЕТ-250 потужністю 250 кВт. На 
підприємстві наявно 1 організоване джерело вики-
дів. Джерелом викидаються наступні забруднюючі 
речовини: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у пе-
рерахунку на діоксид азоту –0,267 т/рік (0,062935 г/с), 
оксид вуглецю – 0,871 т/рік (0,211342 г/с), речовини у 
вигляді суспендованих твердих частинок недиферен-
ційованих за складом – 0,235 т/рік (0,052239 г/с), Не-
метанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,403 
т/рік (0,030548 г/с), метан – 0,044 т/рік (0,003395 г/с), 
вуглецю діоксид – 924,378 т/рік (70,081365 г/с), азоту 
(1) оксид (N2O) – 0,036 т/рік (0,002716 г/с).

Підприємство не має виробництв або технологіч-
ного устаткування, на яких повинні впроваджувати-
ся  найкращі доступні технології та методи керування, 
викиди від обладнання не перевищують гранично-
допустимих концентрацій забруднюючих речовин і 
дозволених обсягів викидів, у рекомендаціях стосов-
но розробки заходів щодо їхнього скорочення не має 
потреби. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів 
відповідають чинному законодавству. 

Зауваження та пропозиції громадських організа-
цій та окремих громадян щодо намірів підприємства 
просимо надсилати в місячний термін після публіка-
ції до Київської обласної військової адміністрації за 
адресою: 01196, м. Київ, площа Лесі Українки, 1; тел. 
+380442868411, e-mail: zvern@koda.gov.ua.

КОНФЕРЕНЦІЯ «ЕКОЛОГІЧНА 
БЕЗПЕКА КАРПАТСЬКОГО 

ЄВРОРЕГІОНУ»

II Міжнародна науково-практична 
конференція «Екологічна безпека Кар-
патського Єврорегіону» пройде з 13 
по 15 травня 2025 року на базі ДВНЗ 
«Ужгородський національний універ-
ситет».

Мови конференції: англійська, 
українська.

Форми участі у конференції — очна, 
заочна, дистанційна. Для участі у кон-
ференції необхідно до 1 травня 2025 
року надіслати електронний варіант 
тез доповіді та заявки для реєстрації 
на електронну адресу:  oleg.glukh@
uzhnu.edu.ua 

Передбачаються наступні секції 
роботи конференції:

1. Екологічна безпека та моніторинг 
об’єктів навколишнього природного 
середовища.

2. Екологічно безпечні технології, 
«зелена» хімія, матеріали та методи за-
хисту довкілля.

3. Економіко-правові аспек-
ти сталого розвитку Карпатського 

Єврорегіону.
4. Наслідки військової агресії росії 

проти України: соціально-гуманітарні, 
економічні та екологічні аспекти.

Матеріали конференції будуть 
опубліковані у вигляді електронного 
збірника тез. Кращі доповіді можуть 
бути рекомендовані до друку у вигляді 
статті у науковому фаховому виданні 
(категорія Б) Науковий вісник Ужго-
родського університету.

GEOnews

НА ТЕРНОПІЛЬЩИНІ 
БУДУЄТЬСЯ ІНДУСТРІАЛЬНИЙ 

ПАРК

У Лановецькій громаді Тернопіль-
ської області розпочали будівництво 
індустріального парку «БІО-ЛАН». 
«Понад 200 робочих місць, 110 міль-
йонів євро інвестицій та 7 мільйонів 
гривень надходжень до місцевого бю-
джету щорічно. Такі очікування від 
створення індустріального парку «БІ-
О-ЛАН» у Лановецькій міській тери-
торіальній громаді», — йдеться в пові-
домленні прес-служби Тернопільської 
ОВА.

За словами начальника обласної вій-
ськової адміністрації В’ячеслава Него-
ди під час огляду будівництва об’єкта, 
мета індустріального парку — сприяти 
зростанню переробних потужностей 
зернових культур та стимулювати роз-
виток альтернативних джерел енергії у 
регіоні.

Функціональне призначення інду-
стріального парку «БІО-ЛАН» — пере-
робна промисловість — біоетанольне 
та біогазове виробництво. Запланова-
ні об’єкти нерухомості: офісні, торгові, 
виробничі та складські приміщення; 
інженерні будівлі.

Як зазначається, на  сьогодні три-
ває  будівництво основної інженер-
но-транспортної інфраструктури 
Індустріального парку, елеваторного 
комплексу та складських будівель із 
станцією переливу олії; реконструк-
ція адміністративної будівлі, а також 
будівництво основних потужностей 
біоетанольного виробництва та біога-
зового виробництва.

Пакет документів вже подано в Мі-
некономіки для проведення реєстрації 
парку.

GEOnews


